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Graf kvadratické funkce, posuny grafu a důležité body
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Ondřeje Zezuly.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Mám úctu k náboženství ale věřím matematice, u vás to bude asi n a o p a k . (A. Einstein)

Čísly jsou označeny začátky vět, písmeny jejich dokončení. Ke každému
číslu přiřaď písmeno tak, aby vznikla pravdivá tvrzení.
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a interval 〈−2;∞).bod V = [−1; 2].body [0; 0] a [−1; 0].na Obrázku 1.pod osou x.v intervalu 〈−1;∞).na Obrázku 2.bod V = [1;−2].interval (−∞;−2〉.množina R.v intervalu 〈−2;∞).interval 〈1;∞).body [0; 0] a [1; 0].v intervalu (−∞;−2〉.nad osou x.vlevo od osy y.
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